
  Adı : …………………… 
  Soyadı: …………..…… 

4. Sınıf
Matematik 

Çarpma İşlemi 
Problemler-4 

1- Bir çiftlikte 42 at, 14 koyun ve 18 tavuk 

vardır. Buna göre çiftlikteki hayvanların ayak 

sayıları toplamı kaçtır? (5 Puan)  

3- Yarısı 250 olan sayının 14 katının 750 

eksiği kaçtır? (7 Puan) 

5- Günlük kazancı 85 lira olan bir kantincinin 

iki aylık kazancı toplam kaç lira olur? (7 Puan) 

2- Bir okulda başarılı 45 öğrenciye sekizerli 

kitap setleri dağıtılıyor. Geriye 128 kitap 

kalıyor. Buna göre başlangıçta kaç kitap 

vardır? (5 Puan) 

4- 5 gün kaç dakikadır?  (7 Puan) 

6- Ayşe evden okula gelinceye kadar 468 

adım atıyor. Ayşe’nin bir adımı 45 cm 

olduğuna göre ev ile okul arası kaç metredir? 

(5 Puan) 

7- Bir tiyatro salonunda 40 erkek seyirci, 

erkeklerin üç katından 8 fazla kadın seyirci 

vardır. Bu salonda toplam kaç seyirci 

bulunmaktadır? (7 Puan) 

8- Mahmut, aklından tuttuğu sayının 

çeyreğinin 124 olduğunu söylüyor. Mahmut’un 

aklından tuttuğu sayının 5 katının 458 eksiği 

kaçtır? (10 Puan) 



  Adı : …………………… 
  Soyadı: …………..…… 

4. Sınıf
Matematik 

Çarpma İşlemi 
Problemler-4 

9- Annem tanesi 64 liradan 4 etek, tanesi 

54 liradan 3 gömlek aldı. Annemin 400 lira  

parası olduğuna göre kaç liraya daha ihtiyacı 

vardır? (7 Puan)  

11- Bir markete 18 vişne suyu kolisi, 22 

şeftali suyu kolisi gelmiştir. Her kolide 24 

tane meyve suyu vardır. Şeftali suyu sayısı, 

vişne suyu sayısından kaç fazladır? (7 Puan) 

13- Okulumuzda 9 tane birinci sınıf, 6 tane 

ikinci sınıf vardır. Birinci sınıfların mevcudu 

35, ikinci sınıfların mevcudu 28’dir. Birinci 

sınıflardaki öğrenci sayısı, ikinci sınıflardaki 

öğrenci sayısından kaç fazladır? (7 Puan) 

10- 4. Sınıflar olarak kitap toplama 

kampanyası yapıldı. Her öğrenci 5’er kitap 

getirdi. Okulumuzda 11 tane 4. Sınıf şubesi, 

her sınıfta 40’ar öğrenci olduğuna göre kaç 

tane kitap toplanmıştır? (7 Puan) 

12- Bir tuhafiyede 19 kutu mavi boncuk 

vardır. Her kutuda 50 boncuk olduğuna göre 

toplam boncuk sayısı 1000’den kaç eksiktir?  

(7 Puan)  

14- Üç basamaklı en küçük tek sayının 5 

katının 101 fazlası kaç eder? (7 Puan) 

15- Aysun tanesi 5 TL olan kalemlerden 2 

düzine, tanesi 5 TL olan silgilerden  5 tane 

almıştır. Aysun satıcıya 100 TL verdiğine göre 

kaç TL para üstü alması gerekir? (7 Puan) 

16- 1685’in 750 eksiğinin 2 katının 12 fazlası 

kaçtır? (7 Puan) 


